

我海军南海举行多兵种实弹演练

中央军委强调:高度关注形势变化

7月26日,由南海舰队组织的海军多兵种合同实兵实弹演练在南海某海域成功举行。演练突出复杂电磁环境下合同制海、防空反导和制空作战实际使用武器演练,突出重难点问题的专攻精练和“实验性训练”的探索实践,突出首长机关指挥信息系统运用,着眼提高基于信息系统的体系作战能力,检验复杂电磁环境下新战法、新训法和部队信息化建设新成果,在复杂电磁环境构造、实时效果评估、信息管控机制和生

成基于信息系统体系作战能力的组训模式等方面的研究探索上取得了新成效。

26日,中央军委委员、总参谋长陈炳德在观摩南海舰队组织的海军多兵种合同实兵实弹演练时强调,要高度关注形势任务发展变化,扎实做好军事斗争准备。要高度重视技战术基础训练,深化全要素全系统联合训练,充分发挥指挥信息系统的“血脉”作用,提高体系作战能力。

■据新华社



7月26日,南海多兵种实弹演练中参演军舰发射航空导弹。 新华社图

形影无踪 箭无虚发

东海某快艇支队演练新型导弹快艇

7月上旬的一天,海军东海舰队某快艇支队举行了一场有海上“无影剑”之誉的海军某新型导弹快艇演练,新型导弹快艇的非凡海战能力得到淋漓尽致的体现。

新型导弹快艇紧急备战

战斗警报拉响,全体艇员立即进入一级战斗部署,转入紧急备战备航。

与其他舰艇不同,导弹快艇能平推着离开码头。指挥艇艇长余于淼透露,这一特性使舰艇离靠码头更加安全、快捷。

余于淼说,新型导弹快艇的一个很重要的特性就是快速、灵活,操控已实现无级变速,可随时加减

速和紧急停车,并可实现原地回旋、平移及高速航行。

2枚导弹摧毁敌方舰艇

舰艇编队刚抵达作战海域,来自海上的威胁悄然而至。雷达屏幕显示:敌方一护卫舰在我艇的左后方蠢蠢欲动。

调整航向、战术数据系统引导、电子战准备、导弹攻击部署……指挥员一声令下,2枚导弹先后呼啸而出,直指目标舰艇,成功摧毁敌方战斗舰艇。

战斗打响,“电磁迷雾”如幽灵般飘荡起,笼罩了海战场,雷达屏幕出现大片雪花,通信数据系统中断。

“航观、通信部门立即检查受干扰情况,启用备用设备。”人工排杂波、抗干扰,战艇重新擦亮了“眼睛”。转换工作方式,更换备用网络,重新组织数据传输,通信联络恢复正常。

打击敌方舰艇编队

雷达搜索屏上,突然出现几个绿色亮点:敌方舰艇编队!

指挥员立即下达命令:“导弹攻击,打击目标!”

电子战兵报告:“两批空中快速小目标,向我艇接近。”

5秒钟后,电子战兵再次报告:“发现机载搜索雷达信号。”

这一次,对手同时启用导弹和



参加演练的新型导弹快艇高速驶向发射阵位。

飞机空袭,想要奋力一搏以尽快结束战斗。

指挥员章岳兴支队长果断下了命令。舰艇编队原地转身,驶离敌控海域。指挥员利用导弹艇装备导弹攻击射程较远、突击性和机动性强的优势,在敌方导弹攻击射程范围之外对敌发起攻击。

“战术数据系统接收并跟踪目标,连续发射。”

“导弹攻击准备完毕,目标锁定。”

“发射!”舰艇编队果断实施攻击,敌方水面舰艇主要力量被重创……

■据新华社

治好孩子鼻炎 比补课更重要

暑假是学生治鼻炎的好时机

进入暑假以来,长沙方泰医院耳鼻喉中心热线电话每天都响个不停,学生家长关注度最高。专家门诊中,鼻炎、鼻窦炎青少年患者接踵而至,治疗室更是“人满为患”。据了解,这些学生患者大多平日受尽了鼻炎的折磨,却因为忙于学业无暇治疗。趁着放暑假,他们决定要将鼻炎一次拿下。

暑假补“健康课”更重要

18岁的陈亮就要上高三了,虽然他年纪不大,却是个不折不扣的“老鼻炎”。一直以来,因为学业紧张,都是靠吃药来缓解症状。最近他的鼻炎越来越严重,鼻塞、流鼻涕不说,注意力根本不能集中,记忆力更是明显的下降了。小陈的父母原本打算放假后给他报几个补习班,但由于鼻炎严重,没办法正常的学习,就暂时放弃了暑假补习。父母陪同他到方泰医院治疗,给鼻子补“健康课”,以便获得更好的学习效率。

“像陈亮同学这种情况临床上并不少见,家长们或许认为这不过是小毛病,吃个药就可以了事。”专家提醒家长,鼻炎如不及时治疗,容易出现鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎等并发症,不但会使孩子



的记忆力下降,学习成绩退步,甚至还会给小孩以后的生长发育埋下隐患。

三类原因可引发学生鼻炎

“学生患上鼻炎的原因归纳为三个方面。”专家介绍。一是普遍原因,感冒未进行彻底治疗,延期不愈导致鼻炎;再就是生活环境上,空气不流通,螨虫、粉尘等过敏源刺激引起;三是具有典型性,学生升学和就业的压力,认为鼻炎是小事,没有及时治疗,导致鼻炎加重,最终发展为鼻窦炎甚至鼻息肉。

微创技术最受学生欢迎

暑假期间,青少年已经没有学习的负担及压力,是治疗鼻炎的最好时机;另外,不少大学生不想把鼻炎带入校园,他们希望在假期能将

这烦人的鼻炎治疗好,让以后的生活学习更加顺畅。上述因素是导致近期学生扎堆治疗鼻炎的主要原因。

此外,鼻窦内窥镜技术和等离子低温消融技术的高安全性和有效性也是吸引学生患者的一个亮点。由于操作安全、简便,效果立竿见影,治疗的整个过程前后只需十几分钟,且病人无需住院和开刀手术,微创技术满足了尚未发育完全的青少年鼻炎患者就医的最大需求。

近日,长沙方泰医院耳鼻喉健康热线 0731-85367112 和专业网站 www.ftbh.com 已经对外开通,读者朋友特别是家有鼻炎学生的家长朋友们,可以通过上述途径进行咨询预约,节假日不休息。

美军基地噪音大 日本政府被判赔偿受害居民

日本福冈高等法院那霸分院29日就驻日美军普天间基地噪音诉讼案作出二审判决,判处日本政府给予原告普天间基地周围居民约3.69亿日元(1美元约合87日元)的赔偿,但驳回了原告要求禁止美军战机夜间至清晨飞行的诉求。

■据新华社

美朝今日举行第三次大校级会谈

美国领导的“联合国军司令部”29日下午发布新闻公报说,它与朝鲜人民军方面商定,将于30日上午在板门店举行第三次大校级会谈。公报说,美朝拟议中的将军级会谈将主要就导致“天安”号事件的“详细内容和证据”等进行评估,此次大校级会谈则是将军级会谈的预备会谈。

■据新华社

美军“空中霸王”在阿拉斯加坠毁

据当地媒体28日报道,美军一架C-17运输机当天在美国阿拉斯加州的埃尔门多夫空军基地坠毁,机上4名乘员伤亡情况目前不详。

C-17“环球空中霸王III”是原麦道公司(现并入波音公司)为美国空军研制的新型运输机。最大起飞重量263吨,最大载荷为150吨。在发展经费方面,它是美国有史以来耗资第三大的军机,排前两位的是B-2隐形轰炸机和E-3空中预警机。1998年,C-17改型机曾把一头巨鲸从俄勒冈州运到冰岛,随着此举被载入影片《威鲸闯天关》中,C-17也声名鹊起。 ■据新华社



美国C-17“环球空中霸王III”运输机。

互动

三湘都市报“华声军事”竭诚与军事发烧友共同探讨军事话题,欢迎登录华声论坛“军事天地”http://js.voc.com.cn/留言,我们已经开通“华声军事”QQ群85125701,期待你的加入。